
   

Notulen Ouderraad ´t Startnest 

 

Datum:  Woensdag 28 januari 2025  

Aanwezig:   Chantal Sporrel (CS), Dimphy Hengst (DH), Saskia Raven (SR), 

Stefanie Simons (SSt), Tessa Ansano (TA), Chaska Wortel (CW) en 

Brenda van Ommeren (BvO) 

Afwezig: Kirsten Bonke (KB), Charlotte de Wit (CdW) en Natascha Barning 

(NB) 

 

1. Opening   

   

Ingekomen stukken, notulen vorige vergadering en actiepunten besproken.  

 

Afscheid van Stefanie wegens persoonlijke omstandigheden. Ze blijft waar 

mogelijk betrokken.  

We zijn nog steeds op zoek naar goede headsets en gaan in contact met een 

andere basisschool om te onderzoeken wat daar wordt gebruikt (Actie SSt). 

 

Team geeft aan dat kinderen (als ze dit willen) zelf hun activiteiten bij vieringen 

mogen presenteren bij een thema-opening. De OR of teamleden zullen dit niet 

doen.  

 

2. Financiën  

Begroot: €7210, huidige stand: €1000 onder begroting.  

Termijnbetalingen volgen nog, dus het lijkt op schema te gaan. 

Kosten voor de musical waren hoger dan begroot, deels te herverdelen naar het 

Sinterklaasbudget. 

Voorstel om budget volgend jaar te splitsen: Bedrag voor borrel en apart bedrag 

voor de musical. 

Musicalgeld kan ook gehaald worden uit expressiebudget.  

 

3. Hulpouderformulier   

Geen reacties ontvangen, ook niet voor het verkleedfeest. (Later bleek gelukkig 

wel reacties ontvangen op Hulpouderformulier)  

Acties voor nu: 



• Noodoproep hulpouders verkleedfeest sturen (Actie SSt). 

• Bord bij de deur plaatsen. 

• Via groepsapps oproep verkleedfeest verspreiden (Actie allen die in 

groepsapps zitten). 

Acties voor toekomst:  

• Herinnering Hulpouderformulier na voorjaarsvakantie sturen (Actie CdW 

en NB).  

• Hulpouderformulier structureel onder de aandacht brengen bij nieuwe 

kinderen (Actie TA). 

• Nadenken over zichtbare meetmethode om te zien of we genoeg 

aanmeldingen hebben. Bv. een buis met rood en groene ballen (met naam 

van aangemelde) (Actie allen).  

4. Evaluatie kerst opruimen 18/12/24 

Opruimen kerst verliep goed, voldoende ouders hielpen mee.    

Doeken in de aula mogen naar stomerij (Actie CS) 

 

5. Evaluatie Kerstmusical / Kerstborrel 18/12/23  

Evaluatie kerstmusical moet nog plaatsvinden.  

Kerstborrel was geslaagd: het zag er mooi en gezellig uit en het was druk genoeg.  

Doordat de musical wat later begon dan vorig jaar, kwamen de hapjes ook later 

buiten.  

Glühwein was op; volgend jaar meer inkopen.  

  

6. Voorleesontbijt 03/02/24 

Voorbereiding verloopt goed en de besproken acties worden zo snel mogelijk 

uitgevoerd (Actie CW en DH). 

 

7. Verkleedfeest 13/02/24 

Voor de voorbereidingen hebben zich nog geen hulpouders gemeld (Acties: zie 

punt 3). Boodschappen zijn deels besteld, budget is op orde.   

 

8. Schoolfeest en sponsorloop 14/03/24 

Organisatie schoolfeest verloopt voorspoedig (leuk thema!).  

We zijn nog op zoek naar een activiteit in een lokaal voor de oudere kinderen 

(midden- en bovenbouw).  

Er is contact met het Alkwin voor hulp van leerlingen. Het eten wordt net wat 

anders georganiseerd, net als de tombola.  

We kunnen nog wel sponsoring gebruiken, dus iedereen kan kijken of we een 

bedrijf of organisatie kunnen laten sponseren (Actie allen).  



 

9. OR leden, stand van zaken en verwachtingen taken 

We gaan een logboek bijhouden voor de evaluaties van de samenwerking met het 

team Startnest (Actie BvO). 

Belangrijk om in communicatie met teamleden zo SMART mogelijk afspraken te 

maken.  

 

Allergieën et cetera zullen we voortaan met Chantal doornemen, zodat het soepel 

verloopt. Het hoeft dan niet met de betrokken leerkracht.  

 

Volgend jaar komt de functie van secretaris vrij. Daarnaast mogen 

geïnteresseerden zich ook melden als penningmeester. 

 

Werving nieuwe OR-leden: Onderbouwleerkrachten benaderen, zij kennen 

betrokken ouders (Actie CW). Daarnaast kunnen we ook ouders benaderen, 

vooral degene die ouders van kleuters kent (Actie allen en CdW die wellicht meer 

ouders bij de kleuters kent).   

 

PR: De PowerPoint krijgt een update en de PR komt in actie (Actie CW en TA).   

 

10. Rondvraag en sluiting  

 

De vraag werd gesteld hoe we meer betrokkenheid kunnen creëren bij ouders. 

Sinds Corona is dit echt gedaald. Eerder zijn al wat acties benoemd en we willen 

ouders verder persoonlijk aanspreken als de mogelijkheid daar is.  

 

 

Vergadering gesloten om 21:55uur.  

 

Volgende vergadering zal plaatsvinden op woensdag 5 maart 2025.  

 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= 

 

 


